

关于植树的N个收获……

小记者3月8日植树全记录

3月8日上午,小记者们参加了位于贾鲁河畔的植树活动,大伙的表现让在场的组织和其他志愿者频频点头。

小记者们不仅亲手挖坑种树,还懂得了很多树木和环保方面的知识。活动结束后,大家提交稿件的速度也是飞快,而且质量不错哦!

郑州晚报记者 张柳
实习生 邹建波



■活动预告

大家对“3D打印”了解吗?3D打印(3D printing),即快速成型技术的一种,它是一种以数字模型文件为基础,运用粉末状金属或塑料等可黏合材料,通过逐层打印的方式来构造物体的技术。通俗点讲,就是通过机器扫描,可以打印出一个和你本人一模一样的“你”来。神奇吧!本周日上午10点,高新区莲花街雪松路(公交站名),小记者探究3D打印究竟是怎么回事儿,不但可以现场观摩3D打印的神奇,同时还有神秘礼物赠送。报名请拨打 67897655 或发短信至 13838049210。

郑州晚报记者 张柳
实习生 邹建波

植树 红领巾记者团 杜宜轩 郑州中学一附小四年级

大家都知道树有两大好处:一是防风固沙,二是美化环境。其实,树木还有一大优点:那就是净化空气。植树节就要到了,我们郑州晚报小记者一行,周末到中牟西区林场,参加了“绿色中原”植树活动。

种树可是个技术活,不是随便挖个坑插棵小树就行了。我们到达林场的时候,每棵树的位置已经被林场的叔叔定好了,株距两米,行距三米,坑深要挖八十厘米。不就八十厘米嘛,对我这“壮汉”来说,还不是张飞吃豆芽——小菜一碟!

来到一个标记点,我挽起袖子,戴上手套,抓起铁锹,一铲子就下去了,嗨,土还挺松软,潮潮的,不一会儿就挖了几十厘米深。正挖得带劲呢,铁锹遇到阻力了,挖不动了,原来是一截树根。我运气,把铁锹尖伸到根下面,用脚使劲踩着铁锹上面边沿,往上一撬,结果那厮纹丝不动。

嗨,还收拾不了你?我紧握铁锹把,高高举起,冲着那树根快速剃下去,只听“嚓”一声,树根迎刃而断。哈哈,就没有能难住我老杜的事!

抹一把汗,继续往下挖,铁锹又被啥绊住了?哎呀,又有一根大树根,快有我小腿粗,咋也剃不动了。

百般无奈只好请老爸支援,趁

老爸对付树根的工夫,我也歇歇,不想一屁股坐进了旁边一个挖好的树坑,引得大家哈哈大笑。

老爸一出马,树根“乖乖投降”,老实实在被清理出来了。我接过铁锹继续干,看着很深了,结果,报社的老师一量,才六十厘米。继续挖呗!

我和爸爸一共挖了三个树坑,挖好树坑,爸爸又在每个树坑旁边挖了一个小坑。这是干什么呢?原来呀,这是小树的“干粮袋”,坑里要埋上我们从家里带来的厨余垃圾,这可是环保肥料,我们不光要种树,还要把树种好、种活。

开始种树了,林场的叔叔和老师拉着长长的红绳子,我和其他小记者把树放进树坑,整整齐齐站成一列,让每一棵小树都挨着绳子,爸爸开始填土。我扶着小树,像是握着一把枪:雾霾,准备迎战吧!

小编点评:杜宜轩同学的这篇文章写得很活泼,小编当时也在场哦,他的现场表现及文章都是可圈可点。

但原文中也有一个问题需要注意——分段。大家现在看到的是我们分好的段落,试想,如果把第三段及后面段落全合在一起,读起来是不是会有点累?在我们的日常新闻稿件中,提倡3~5句做一段,以减轻阅读时的压力,大家可以试试看。

永乐凤凰路店3月14日盛大开业

为适应消费者对电器生活的更高要求,永乐凤凰路店进行重装,并于3月14日以全新的面貌闪亮登场。据了解,本次永乐凤凰路店开业,卖场内商品整体普降30%,全面掀起春季让利狂潮。

据悉,此次永乐电器在新门店将其商品资源方面做了充足的准备与合理的分配,高端新品和特价商品悉数供应,从目前各家电商提供的物资情况看,在永乐电器凤凰路店开业期间,众家电厂商将再次围绕着“让利”展开多样的促销活动,而这次,可不只是单纯地出让数十元的利润,永乐电器都将在本周末的开业上“横扫郑州家电价格底线”,但对降价幅度及范围,以和厂家敲实为守口如瓶。

据悉,代表商品降价均在数百上千,幅度惊人,其他商品降价幅度也不小,动辄上百元。降价范围涉及空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨房电器、小电器,手机、数码产品及电脑也在降价之列。活动期间,单品满1000元送200元积分,套购满额还送32英寸液晶电视一台。

现预存10元,单件电器满800元得100元优惠再加送电水壶一台;预存20元,购单件电器满2800元得200元优惠加送电磁炉一台;预存50元,购两件以上不同品类商品满3800元即送微波炉一台;预存100元订金,购两件以上不同品类商品满9800元即送32英寸液晶电视一台。电磁炉限量抢购价98元;5公斤全自动洗衣机限量抢购价698元;32英寸液晶电视限量抢购价999元;200立升容量三门冰箱限量抢购价1299元;IP冷暖挂机限量抢购价1599元;42英寸液晶电视限量抢购价1999元。

想要购买空调又想省心、省力、省钱?据悉,永乐电器联合各家电卖场和市场主力空调品牌将在3月14-16日推出空调整节活动,参与空调整的46家家电卖场联合及格力、美的、海信、大金等空调品牌商家将联手推出一系列选购空调的优惠活动,将优惠力度进行到底。

据悉,今年的优惠更加给力。当下,天气逐渐回暖,很快就要进入一年中空调销售的旺季。趁着天气没炎热之前的这段时间购买空调,不仅可以避开运输安装的高峰选购到健康节能的好空调,还可以提前享受更大的优惠。

河南永乐总经理王巍表示,面对行业内空调产品均价上涨的论点,永乐将发挥整合上下游产业资源的优势,加强与厂商深度合作,从渠道整合、产品结构调整、促销资源优化等多方面的举措,抑制空调价格上涨,减轻消费者购买压力。活动期间,来永乐买空调,全场单品满1000元降100元送100积分;套购满5000元降500元送600积分。其中格力主会场,即日起到永乐主会场预存200元认筹金,即可领取双层不锈钢内胆水杯一个,认筹即可购买超级优惠的格力空调;美的空调,即日起到永乐主会场预存100元订金,即可领取炫彩杯一个,购机最高抵3000元,组合套购加赠汤锅、炒锅、落地扇等;全城疯狂抢海尔,即日起到永乐主会场预存50元订金,即可领取抽纸一盒,购海尔空调可享受惊天优惠。

现永乐更是推出六大免费活动:免费配送安装;免费一年内加氟;免费上门设计(提前预约);免费一年内移机;免费打木柜或玻璃孔一个;免费清洗保养。

樊无敌

■看文章学知识

植树记

红领巾记者团 许博洋
文化绿城小学五年级

刚把树苗放进树坑里,就听护林员伯伯喊道:“先不要栽树,等拉完线了再栽!”“哎?拉线是什么呀?”“那是干吗用的?”小记者们的问题像连珠炮一样。

过了几分钟,有几位工作人员拿着长长的红绳来了。他们首先把红绳拉直,放在地上。然后又把红绳上包有小铁环的刻度对准每一个树坑,这才向我们宣布可以填土了。

哦!原来“拉线”是用来定每棵树之间的株距,让树排列整齐呀。

植树乐趣

红领巾记者团 闫冰
丰产路小学五四班

趁着老师帮我挖树坑的时间,我采访了专门研究古树的75岁的董云岚爷爷。他告诉我:速生杨从拉丁美洲引进,如今已有30多年。速生杨是杨树的统称,如果细分起来有许多种,我们栽的杨树叫“七二杨”。叫速生杨不是因为它长得快,这种树从栽下树苗到长成大树要5年,到砍伐要15年。砍伐时要保留树根,因为树根能保护堤坡。

为什么选择种杨树呢?这是因为在平原地区,风沙大,杨树适合这里的环境,也能起到抵挡风沙的作用。其次,杨树成活率高,树苗只要浅插,就能成活。

植树节“大工程”

红领巾记者团 宋永鑫
中牟县官渡路小学三年级

开始植树了,爸爸拿着铁锹挖坑,我来帮助松土,我俩干得很默契,不一会儿第一个树坑挖好了。爸爸让我去拿树苗。我拿了一棵小树苗,爸爸问我:“你是怎样看树苗和挑树苗的呀?”我说:“我先看它的根是否多、稠、密,其次是树干要粗壮。”爸爸说:“没错,就是这样的,另外树干还要青绿有水分,这样的树苗才健康。”

走,我们去植树

红领巾记者团 王一帆
丰产路小学五四班

我记得,有一位同学问了树苗是怎么来的,这位专家绘声绘色地告诉我们,树苗是从成树上切下树枝,再由专业人员进行培育,一年后即可长成。

我还记得老师也问了一个问题:杨树一般不都是栽一棵伐一棵吗,这次为什么是一次性全伐完呢?专家又说,如果按一般伐法,夏天,树木葱茏,大树的树干遮挡住阳光,阻挡小树生长,使其无法更好地进行光合作用。

这次去植树,不仅种了树,还学会了许许多多知识呢!

一句话点评:看文章学知识时间到,董爷爷也夸闫冰和王一帆同学很有心呢!